
 

G E T A P
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Ata Reunião Diretoria de  24.09.2021   
 

Participantes:  

GETAP DIRETORIA: Marcelo Kenji, Gilberta Lucchesi, Keylla Rodrigues, Estela 
Bertrand, Roberta Landi,  Eduardo Borges e Zabetta Macarini. 

Ausentes: Marina Willisch, Vasco Gruber e  Gilberta Lucchesi  

 

Segue a ata da reunião da Diretoria  GETAP, com os assuntos discutidos e as deliberações 
tomadas:  

1.  Projeto Brasil Competitivo – Deputado Alexis Fonteyne  

• O Deputado Alexis apresentou à Diretoria do GETAP as linhas gerais do Projeto 
Brasil Competitivo e esclareceu que a iniciativa conta com mais de 200 
parlamentares , CNI, MBC outros que tem por objetivo principal priorizar 
iniciativas para redução do custo do Brasil com a meta de melhorar o ambiente 
de negócios do País e aumentar a competitividade das empresas.  O projeto 
conta com uma agenda pré definida,  que foca mudanças estruturais do pais  
como energia, transportes e também projetos reforma tributária (PEC 45, 110, 
CBS, reforma da renda) e simplificação de obrigações tributárias etc. Assim e 
considerando a importância do projeto foi aprovado pela Diretoria o 
acompanhamento e suporte das iniciativas que tiverem aderência ao  GETAP.  

2.  Questões Institucionais 

• Eleição Diretoria, Conselho Consultivo e Comitê de Ética - mandato 2022-2023.  
Discussão do formato, candidatos, prazos e próximos passos.   

Com relação ao tema, foi apresentado aos Diretores o histórico das últimas 
eleições e substituição dos cargos de Diretoria e suas vacâncias, sendo que para 
o último mandado (2020-2021), com as substituições ocorridas com relação a 
saída do Mauricio Mussi e da Andrea Serra e respectivas substituições pela 
Roberta Landi e Vasco Gruber,  a exigência de renovação de 1/3 da Diretoria já 
teria ocorrido ao longo dos últimos 2 anos. 

Assim, após as discussões de praxe e, considerando que todos os Diretores 
pretendem permanecer na Diretoria e, portanto concorrer para  os cargos para 
o biênico 2022-2023 restou definido que para compor os quadros da Diretoria 
Executiva, os Diretores presentes lançarão candidatura à reeleição (modelo 
votação  chapa)  para preencher os 7 cargos de Diretoria, permanecendo livres 
os 2 cargos de Diretores Suplentes a serem eleitos entre os associados que 
desejarem  participar da eleição. 

Alternativamente e sempre respeitando e dando a oportunidade para que os 
outros associados participem da Diretoria, ficou definido que também será 
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aberta a oportunidade de outras candidaturas modelo “votação livre” para que 
os associados possam votar ou na chapa proposta pela Diretoria e/ou nos 
candidatos individualmente. Assim, restou decidido que o tema será levado à 
discussão na próxima assembleia geral para que a eleição como um todo esteja 
concluída até o final do ano.                    

Da mesma forma, o Conselheiro Eduardo Borges confirmou sua disponibilidade 
e manifestou seu interesse em permanecer no conselho consultivo do GETAP e 
participar da eleição do próximo mandado 2022-2023.  

Por fim, há necessidade também da eleição do representante dos associados 
para compor o Comitê de Ética e, portanto, a Secretária Executiva entrará em 
contato com a atual representante Suzana Fagundes e a suplente Rosmari Sales 
para identificar interesse de participarem das eleições.     

3.  Pauta Temática   

• Reforma do IR e CBS:  discussão da estratégia de atuação do GETAP 

Com relação a atuação do GETAP nos 2 projetos ficou decidido que devemos 
continuar a trabalhar tecnicamente nas 2 reformas no sentido de aprimorar os 
respectivos textos junto ao Congresso Nacional.  

Assim, foi autorizada a solicitação de reuniões com os respectivos relatores para 
apresentação e discussão dos pontos de melhoria do GETAP.  

Especificamente com relação a reforma do IRPJ que se encontra no Senado 
Federal restou decidido que devemos focar em 3 pontos:  
1. Redução da alíquota do IRPJ dos atuais 27%- 26% para 22%-23%;  
2. Manutenção e/ou melhoria dos JCP e,  
3. Manutenção da isenção dos dividendos com relação aos lucros acumulados 
até a data de entrada em vigor da nova lei.  
 
E, com relação a CBS o GETAP deve continuar a discutir os pontos de melhoria 
com a RFB e também apresentar toda a nota técnica ao relator no projeto na 
Câmara dos Deputados já que ainda é a 1ª casa legislativa.  

 

• Criminalização das grandes empresas: Plano de ação GETAP 

Dada a dificuldade do tema e seus vários desdobramentos, ficou decidido que 
seria convocada uma reunião extraordinária da Diretoria para debater e 
deliberar sobre o tema.  

 

Atenciosamente,  

Zabetta Macarini Carmignani  
     Secretária Executiva 


